



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 15

Ing. PAVEL KLEGA
STAROSTA MĚSTSKÉ ČÁSTI

V Praze dne 3. 6. 2013

Vážená paní Jurková,

o Vašem nesouhlasném stanovisku i Vašem jednání se zástupcem starosty panem Filipovičem jsem informován. V době, na kterou se odvoláváte, byla v několika variantách zpracovávána studie na využití tohoto pozemku pro účely rozšíření parkovacích možností na sídlišti Na Košíku.

Tento záměr, a jemu předcházející úvahy, navazoval také na skutečnost, že v roce 2010 bylo na sídlišti otevřeno zcela nové víceúčelové hřiště, které v nesrovnatelně komfortnějším stavu nabízí možnosti, které doposud částečně nabízelo Vámi zmiňované hřiště. Stávající hřiště je navíc ve špatném technickém stavu a krom řídkých výjimek je jen velmi sporadicky využíváno.

Vedení MČ Prahy 15 vyvíjí trvalou snahu o zvýšení parkovacích stání aniž by současně byla dotčena stávající zeleň. Týká se to zejména sídlištních celků, kde původně projektovaný stav ani zdaleka neodpovídá dnešnímu stavu motorizace. Drobnými úpravami (např. změnou na jednosměrný provoz, změnou podélného na kolmé stání s využitím části chodníků apod.) se v posledních letech podařilo získat na celém území městské části cca 170 parkovacích míst. Další taková místa hledáme a prověřujeme možnosti jejich využití. Vámi navrhovaná místa budou jistě také využita pokud splní provozní a technické požadavky a podmínky). Je to ale bohužel v souhrnu zoufale málo proti tomu co by bylo potřeba.

Velké množství aut a následný problém s jejich parkováním, nejenom na vašem sídlišti, je bohužel už nepříjemnou skutečností. Přetlak aut na sídlišti je dnes už tak velký, že je nezbytné, v rámci našich možností, s tím něco udělat. Na nová parkovací místa se sice přesunou v drtivé většině jen auta, která dnes na sídlišti již stejně parkují, ale alespoň snížíme počet těch, kteří bezohledně odstavují auta na chodnících, trávnicích nebo v bezprostřední blízkosti dětských hřišť. Toto je právě případ na východní straně Vašeho domu, kdy úpravy související s novým parkovištěm tomuto zamezí.

O tom, že na sídlišti existují volná místa v suterénech nově stavěných domů samozřejmě víme. Pokud však investoři splní podmínky dané Stavebním zákonem a souvisejícími právními předpisy, neexistuje relevantní důvod, jak jim v takové výstavbě zabránit. Současně je také nemožné je nutit, aby s byty prodávali i garážová stání. Neexistuje totiž žádná zákonná povinnost, která by jim to přikazovala.

Snažil jsem se Vám osvětlit důvody, které nás vedou k takovýmto rozhodnutím. Stává se bohužel téměř pravidlem, že to co prospívá jedněm u jiných často naráží na nesouhlas. Bohužel však oběma se velmi často vyhovět nedá.

S pozdravem

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'KlegaP', with a large, sweeping flourish at the end.

Vážená paní
Vlasta Jurková
Chudenická 1075/2
Praha 10
102 00

Boloňská 478/1, 109 00 Praha 10
tel.: +420 281 003 516, fax: +420 281 003 515
e-mail: KlegaP@praha15.cz